MunumaJibHbIN 00beM TPAKTUIeCKUX 3HAHUI 110 JIMHEHHON ayiredpe

1. Byaer qm s cucrema Bektopos (1,2,3), (2,3,4), (3,4,5), (=7,—6,—5)
JINHEHO 3aBUCUMOI1?

2. Byner s Bektop (—7, —6, —5) JinHEHO BbIpazkaThest Yepes BeKTopsl (1,2, 3)
u (3,4,5)7

3. Bepno Jm, uro (1,3,5) € ((2,3,4),(3,4,5), (=7,—6,—5))7

4. Haittu 6a3uc u pasmepuocts ((2,3,4), (3,4,5), (=7, —6,—5)).

5. Haiitn marpuiy mepexoga or 6asuca a; = (1,2),as = (2,3) k Gasucy
by = (2,1),bo = (3,2).

6. 3anucarb GopMyJIbl TPeodpPaA30BaHUS KOOPJIUHAT, €CJIN MATPHUIA TIEPEX0/Ia

(5 3)
MeeT BUIT )

-1 5
7. Haiitu 6asuc cymmbl nompocrpancts ((2,3,4), (3,4,5))+((1,2,3), (2,5, 8)).
2 3 4
8. Haiitn panr marpunet | 3 4 5
5 4 3

2z + 3y + 42 = 0;
3r +4y + 52 = 0.
20+ 3y +42=9;
3r 4+ 4y + 52 = 12.
11. Haiitu marpuiyy Juneiinoro oneparopa A(xq, x2) = (1 — 2x9, 311 + 23).
12. Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sijipa JiMHEHHOro oneparopa A, 3aJaHHOroO
2 3 4
matpureit A= | 3 4 5
5 4 3
13. Haiitu cobcTBennble 3HAYEHUST W COOCTBEHHDBIE BEKTOPHI JIUMHEHHOTO Olle-

9. Haiitu ®CP omHOpOIHOM C.J1.Y. {

10. HaiiTu BekTOpHYIO (hOPMY 3aIUCh C.J1.Y. {

1
paropa A, 3amarHoro marpuneii A = ( 5 2 )

4 3

14. ABnsiercst mu mHelnbIi onepaTop A, 3a1aHubIil MaTpureit A = ( 3 6 > ,
Jr.o.rc.?

15. Sanucars kiaerky zKopaana 3-ro mopsijika, OTHOCSIILYIOCS K COOCTBEHHOMY
3HavyeHnto ().

16. Samucars kiaeTky 2Kopana 4-10 mopsijika, OTHOCSIIIYIOCS K COOCTBEHHOMY
3HadeHno —1.

17. Haiitu koopjuuaThl ob6pasa BekTopa x = (1,2) npu JuHEHHOM oriepaTope

1 2

A, 3agannom marpuneit A = ( 5 6 )

18. Haiitn jyuny sexkropa (1,7) B ynutapuom npocrpanctse C2.

19. Haiitu yron mexiy sektopamu a; = (6,2,0,3) u ay = (2,2,—2,—2) B
eBKJIMJIOBOM ITpOCTpaHcTBe R



20. OproronanmszoBaTh cucreMy BeKTopoB a; = (6,2,3) u ag = (1,—1,—1) B
eBKJINJIOBOM IpocTpancTse R3.

21. Haiitu 6a3uc oproronasssoro jponosnnenns K ((1,2,3),(1,—1,—1)) B es-
KJINJIOBOM TIpocTpancTse R3.

22. Haiitu oproroHajibHy10 KOMIIOHEHTY UM OPTOTOHAJIbHYIO COCTABJIAIONLYIO
Bektopa (1,2,3) ornocurensho ((3,0,4)) B eBkaMI0BOM HpocTpancTse R3.

23. Beraucsinth ckasisipHoe npousBejierne BekTopos (1,2) u (2, —1), ecm cka-

1 2
JIIpHOE IPOU3BEJIeHNE 3a/IaHO0 IIpH IToMoIu MaTpunbl ['pama G = ( >

2 6
24. Haiitt MaTpuily CONpPsizKEHHOI'O JIMHEHHOIO OTOOpaskKeHUs K JIMHEHHOMY
1 2
0TOOparkeHNIo0, 33 IaHHOTO B OPTOHOPMUPOBAHHBIX Oa3ucax MaTpuieir A = 9 6
1 2 -1
25. dAsnsiercst n matpurna A = 2 6 0 MaTpuIleil caMoCONpsIzKeH-
-1 0 3
HOTO OIepaTopa B OPTOHOPMIPOBAHHOM 0a3nce eBK/MI0Ba IpocTpancTsa R3?
1 1 -1 .
26. dBnserca sm marpuia A = E 11 MaTpuileil OpTOroHaJILHOTO

olepaTopa B OPTOHOPMHPOBAHHOM 6a3nce eBKJINIOBA IpocTpaHcTBa R2?
27. dBnsiercs u IMHERHBIN ollepaTop, 3a/JaHHBII B OPTOHOPMUPOBAHHOM Oa-

5

o7 ), [IOJIOYKUTEI b~

3uce eBKJIMI0Ba IpocTpancrsa R? marpumeit A = (

HBIM?
28. 3ammcaTth MaTpuily oOmauHeirHOn GopMbI 221y + 3T1Ys — Toyy + 4ToYo.
29. [Tpusecru KBaapaTuanyto dopmy 2 + 22y + 3y K KAaHOHUICCKOMY BULY.
30. SBnsierca mu Kpaaparudnas dbopma 2 + 4ry + y* I0J0KUTEILHO Olpe-
JIeJICHHON !

31. densercs m marpura A = ( gg 8§ > MaTpuieii oomena?
04 0.3 .
32. dApnserca mm marpuna A = 05 0.6 POy KTUBHO 7

33. Haiitu criekTpasibHbIil pajuyc MaTpuisl A = ( 8;1 82 )

34. HaiiTun 1o10:KUTEeIbHBIN COOCTBEHHBIN BEKTOP JJIs CIEKTPAJIHLHOTO PaJIu-

A_ (0403
yca MaTpHUIbl = 05 0.6 .



